



В Свердловской области возбуждено уголовное дело о халатности в связи с инцидентом, в ходе которого подростку были причинены телесные повреждения

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность). Напомним, несколько дней назад во дворе одной из школ города Ивделя несовершеннолетнему подростку были причинены телесные повреждения в ходе возникшего между школьниками конфликта.

По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются лица из числа непосредственных очевидцев и участников данного конфликта, а также представителей администрации школы. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью подростка, назначена судебно-медицинская экспертиза.

Наряду с выяснением всех обстоятельств совершённого преступления следствием устанавливаются причины и условия, которые способствовали данному происшествию. По итогам этой работы будут приняты необходимые меры профилактического характера для недопущения подобных ситуаций впредь.

21 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1430739>